

Sveučilište u Rijeci
Studij politehnike
Radmile Matejčić 2
51000 Rijeka

POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA

za sveučilišni diplomski studij politehnika i informatika
(izvanredni studij)

za stjecanje akademskog naziva: magistar/magistrica edukacije politehnike i informatike (mag. educ. polytechn. et inf.)

Prijavu za upis na izvanredni diplomski sveučilišni studij Sveučilišta u Rijeci: Politehnika i informatika (nastavnički smjer) mogu podnijeti:

a) Pristupnici koji su završili istovrsni sveučilišni preddiplomski studij i pritom stekli 180 ECTS bodova ili usporedivi studij u inozemstvu što se utvrđuje u postupku akademskog priznavanja inozemne kvalifikacije.

Popis istovrsnih studija dostupan je na sljedećoj poveznici, odabirom izbornika „preglednik studija“. Studiji koji nisu na popisu smatraju se neistovrsnima.

b) Pristupnici koji su završili neistovrsni preddiplomski studij i to oni koji su završili sveučilišni dvogodišnji ili preddiplomski stručni studij sljedećih struka: nastavnici tehničkog odgoja, nastavnici praktične nastave metalske i elektrotehničke struke, inženjeri strojarstva, brodogradnje, brodstrojarstva, elektrotehnike, graditeljstva, cestovnog prometa i drugih srodnih tehničkih struka, uz uvjet da polože Razlikovna edukacija u postupku stjecanja akademskog naziva (Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na diplomski sveučilišni studij Politehnika i informatika, 60 ECTS-a).

Kompetencije koje se stječu završetkom studija i mogućnost zaposlenja nakon završetka studija: Nakon završetka diplomskog studija politehnike i informatike studenti stječu akademski naziv magistar/magistrica edukacije politehnike i informatike, te su osposobljeni za obavljanje poslova nastavnika odgovarajućih predmeta u svim osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj. Stjecanjem akademskog naziva magistar/magistra edukacije politehnike i informatike studenti mogu osnivati zajednice tehničke kulture u Republici Hrvatskoj te sudjelovati u njihovu radu.

Studij traje četiri semestra i nosi 120 ECTS bodova. Studij se završava obranom diplomskog rada. Obrazac za iskaz interesa može se preuzeti na mrežnim stranicama Studija. Obrazac možete dostaviti putem e-maila na politehnika@uniri.hr.

Natječaj za upis na Studij bit će objavljen tijekom ljeta.

Rok za podnošenje iskaza interesa je 15. lipanj 2021. godine.

Kontakt:

Sveučilište u Rijeci

Centar za Studije

Natalija Perković, administrator studija

e-mail: natalija.perkovic@uniri.hr / politehnika@uniri.hr

telefon: 051 584 857